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ACEITE EXTRA VIRGEN PET – LA ESPAÑOLA 500ml  |  ACEITUNA VERDE RELLENA PIMIENTO 

MALLORCA 230g  |  CEREZA ROJA EN ALMIBAR HELIOS 160g  |  NOCILLA CHOCOLECHE 190g  |  

CHOCOLATE OPUS GUYLIAN 90g  |  COMBI SALSA PARA PASTA 4 QUESOS 350g  |  TURRÓN DURO 

DE CACAHUETE EL BELÉN 200g  |  PICO DE CREMA DE FRESA HELIOS 170g  |  MIX ORIGINAL 

MANITOBA 200g  |  GALLETA NAPOLITANA DE CANELA CUÉTARA 426g  |  DON SIMÓN SELECCIÓN 

VINO TINTO 750ml  |  DON SIMÓN SELECCIÓN BLANCO 750ml  |  PAPAS SABOR ROMERO LORENZ

 100g

2

ACEITE EXTRA VIRGEN VIDRIO MALLORCA 500ml  |  ACEITUNA VERDE RELLENA PIMIENTO 

MALLORCA 230g  |  CEREZA ROJA EN ALMIBAR HELIOS 160g  |  PICO DE CREMA DE FRESA HELIOS 

170g  |  MERMELADA ARANDANOS HELIOS  340g  |  SALSA DE TOMATE HUNT'S 397g  | SEA SHELLS 

CARTÓN GUYLIAN 250g  |  BOLSA STORCK WERTHER´S RELLENO 80g  | TURRÓN ALICANTE LA 

FAMA 100g  |  MIX FRUTOS TROPICALES MANITOBA 150g  |  MEZCLA DE TORTA DE CHOCOLATE 

DUNCAN HINES 432g  |  DANESITA BUTTER COOKIES 200g  |  PAPAS MILD PAPRIKA LORENZ 100g  

|  MALLORCA MIX CURADOS 100g  |  ESCORIHUELA CIRCUS CABERNET SAUVIGNON 750ml  |  

JAUME SERRA CAVA BRUT 750ml

$65
IVA incluido

.00*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

*Incluye canasta, lazo y papel celofán

$45
IVA incluido

.00

1

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

*Incluye canasta, lazo y papel celofán

Canastas

ACEITE EXTRA VIRGEN VIDRIO LA ESPAÑOLA 500ml  |  ACEITUNA GORDAL RELLENA PIMIENTO 

MALLORCA 340g  |  CEREZA ROJA EN ALMIBAR HELIOS 410g  |  SALSA DE TOMATE HUNT´S 397g  |  

PICO DE CREMA DE MEMBRILLO HELIOS 170g  |  SIROPE DE CARAMELO HELIOS 295g  |  CORNET 

CHOCOLATE CON LECHE Y RELLENO CREMOSO LINDOR 200g  |  TOFFIFEE STORCK 125g  |  TORTA 

ALICANTE REGALO ANTIU XIXONA 200g  |  PAPA SABOR A PAPRIKA DR SCHAR 170g  |  BUTTER 

COOKIES LATA DANESITA 454g  |  BROWNIES  ST MICHEL  210g  |  TABLA MIX QUESOS ESPAÑOLES 

IBÉRICO, CABRA Y MANCHEGO GARCÍA BAQUERO 150g  |  PURA FRUTA FRESA HELIOS 250g  |  

PICOS RÚSTICOS OBANDO 140g  |  CHORIZO IBÉRICO MALLORCA 80g  |  PROTOS ROBLE 750ml  |  

MARQUÉS DE CÁCERES CAVA BRUT 750ml

$105
IVA incluido

.00

3

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

*Incluye canasta, lazo y papel celofán



$40
IVA incluido

.00

4

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye canasta, lazo y papel celofán

QUESO BRIE BLEU ILE DE FRANCE 125g  |  JAMÓN 

SERRANO MALLORCA 80g  |  FUETEC EL POZO 

170g  |  MIX QUESOS ESPAÑOLES IBÉRICO, CABRA 

Y MANCHEGO GARCÍA BAQUERO 150g  |  

MARCO POLO CORVINA 750ml

$45
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

*Incluye canasta, lazo y papel celofán

6
MARQUÉS DE CÁCERES CAVA BRUT 

700ml  |  QUESO BRIE BLEU ILE DE 

FRANCE  |  JAMÓN IBÉRICO MALLORCA  |  

QUESO AÑEJO RESERVA 12 TRUFA Y MIEL 

GARCÍA BAQUERO 200g  |  FUETEC 

IBÉRICO EL POZO

$45
IVA incluido

.00

5

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye canasta, lazo y papel celofán

PUERTO DE INDIAS STRAWBERRY  700ml  

|  2 AGUA TÓNICA CINCHONA ORIGINAL 

CON AZÚCAR 200ml  |  COPA DE PUERTO 

DE INDIAS





$45
IVA incluido

.00

2

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja, lazo y papel celofán

ROMANICO 750ml  |  JAMÓN IBÉRICO 

MALLORCA 80g  |  PICOS RÚSTICOS OBANDO 

140g  |  QUESO CURADO LA CAVA ARTÉS 

GARCÍA BAQUERO 250g

PROTOS ROBLE 750ml  |  TABLETA CHOCOLATE 

NEGRO 70% EXCELLENCE EXTRA FINO 100g  |  

QUESO MANCHEGO SEMICURADO GARCÍA 

BAQUERO 150g  |  MIX CURADOS MALLORCA 100g  |  

PICOS RÚSTICOS OBANDO 140g

$43
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye canasta, lazo y papel celofán

1

$50
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja y lazo

JAMÓN IBÉRICO LONCHADO 80g  |  ACEITUNAS VERDES 

GORDAL  340g  |  QUESO MEZCLA CURADO MADURO (VACA, 

OVEJA, CABRA) 150g  |  PACK RULO DE PLANTAS + RULO CON 

MIEL 220g  |  MARQUÉS DE CÁCERES CRIANZA 750ml  |  TABLA 

DE MADERA PARA QUESOS

3

Gift boxes







$80
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  2 PROTOS TINTO ROBLE

|  1 PROTOS 27

|  ESTUCHE

9

$190
IVA incluido

.00
*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

10

| 2 PROTOS GRAN RESERVA 750ml

| GRATIS 1 DECANTADOR RIEDEL

$ 199
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| PROTOS GRAN RESERVA 750ml

| PROTOS RESERVA 750ml

| PROTOS 27 750ml

11

$32
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche navideño

| PROTOS JOVEN ROBLE Y 

| PROTOS VERDEJO 750ml

7

$27
IVA incluido

.00

4

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  PUERTO DE INDIAS STRAWBERRY

|  1 COPA

$ 21
IVA incluido

.89

2

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

|  CAJA DE COLECCIÓN

DE MADERA MUZE

INCLUYE:
2 MUZE CACAO + GINGER CBD 50G
2 MUZE CACAO + COFFEE
2 MUZE AJONJOLÍ CON CARAMELO
2 MUZE FRAMBUESA.

$33
IVA incluido

.00

6

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  PUERTO DE INDIAS BLACK

|  1 COPA

$35
IVA incluido

.00

8

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche navideño

|  PROTOS CRIANZA  750ml

$20
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  PUERTO DE INDIAS CLASSIC 

|  1 COPA

3

$ 8
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

|  DAB DORTMUNDER 4PACK 330ml

|  1 COPA

1

$30
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  PUERTO DE INDIAS GUADALQUIVIR

|  1 COPA

5

Estuches

HECHA

A M A NO



Estuches

$ 70
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

| CARLOS I 700ml

13

$ 137
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

14

| CARLOS I IMPERIAL X.O. 700ml

$ 41
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

12
|  PACHARÁN ORO 700ml

$ 74
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| MARQUÉS DE CÁCERES VERDEJO 750ml
| MARQUÉS DE CÁCERES CRIANZA 750ml
| MARQUÉS DE CÁCERES RESERVA 750ml

15

$ 76
IVA incluido

.98

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

16

|  JUVÉ & CAMPS GRAN JUVE 750ml

$ 43
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  PACK FINCA RESALSO

|  POLVORETE 750ml

17

$148
IVA incluido

.00

19

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

|  MALLEOLUS MAGNUM 1500ml

$116
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

|  1 MALLEOLUS 750ml

|  2 COPAS

|  SACACORCHOS 

18

$202
IVA incluido

.00

20

*Solicitar 3 unds. en estuche
*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| 3 MALLEOLUS

$584
IVA incluido

.00
*Solicitar 3 unds. en estuche
*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

21

| 3 MALLEOLUS DE VALDERRAMIRO

$ 783
IVA incluido

.00
*Solicitar 3 unds. en estuche
*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

23

| 3 MALLEOLUS DE SANCHOMARTIN 750ml

$622
IVA incluido

.00

22

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

TRILOGÍA MALLEOLUS

| MALLEOLUS 750ml

| MALLEOLUS DE SANCHOMARTIN 750ml

| MALLEOLUS DE VALDERRAMIRO 750ml



Estuches

$ 88
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| PIPER CON JACKET PARA ENFRÍAR

24

$137
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche

25

| PIPER HEIDSIECK CUVEE 
BRUT 750ml

$ 101
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche

| CHARLES HEIDSIECK BRUT 
RESERVE GIFT BOX  750ml

29

$148
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

| PIPER HEIDSIECK CUVÉE BRUT
| SET COPA FLAUTA

28

$104
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche

27

| PIPER HEIDSIECK ROSE SAUVAGE 
CON ESTUCHE 750ml

$96
IVA incluido

.00

26

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche

| PIPER HEIDSIECK CUVÉE BRUT

| PACK 2 COPAS

$ 121
IVA incluido

.00

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye estuche

30

| PIPER HEIDSIECK ROSE 
RESERVE 750ml

$159
IVA incluido

.99

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

32

|  2 ARZUAGA CRIANZA 750ml

|  2 COPAS

$ 164
IVA incluido

.84

31

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| CHARLES HEIDSIECK BRUT RESERVE 750ml

| PACK 2 COPAS



Estuches

$ 24
IVA incluido

.47
c/kilo

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

| JAMÓN SERRANO RESERVA
CON HUESO EL POZO +/- 7KG

33

$ 50
IVA incluido

.56
c/kilo

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

34

| JAMÓN CEBO IBÉRICO CON 
HUESO EL POZO +/- 7KG

$364
IVA incluido

.01
c/kilo

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye Jamonero, cuchillo y chaira

| CAJA JAMÓN IBÉRICO EL POZO

|  7Kg

36

$300
IVA incluido

.29
c/kilo

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| CINCO JOTAS JAMÓN DE BELLOTA 

100% IBÉRICO   2,5  |  3 Kg

38

$ 175
IVA incluido

.90
c/kilo

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye caja

| CINCO JOTAS PALETA DE BELLOTA 

100% IBÉRICA   1,5  |  2Kg

37

$ 176
IVA incluido

.20
*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales
*Incluye Jamonero, cuchillo y chaira

| CAJA JAMÓN SERRANO EL POZO   

|  7Kg

35



Embutidos





25$ .00
c/u

IVA incluido

8$ .00

IVA incluido

45$ .00

IVA incluido

Packs

|  MARQUÉS DE CÄCERES EXCELLENS ROSÉ 750ml

|  LINDOR CHOCOLATE CORNET LECHE 200g

|  ESCORIHUELA GASCON MALBEC 750ml

|  LINDOR CORNET SURTIDO CHOCOLATE CON 

RELLENO CREMOSO 200g

1 2

*Puedes elegir tu cinta entre roja, verde y azul *Puedes elegir tu cinta entre roja, verde y azul

|  MARA MARTIN 750ml

|  JAMÓN SERRANO MALLORCA 80g

|  QUESO CAMEMBERT ILE DE FRANCE 125g

*Puedes elegir tu cinta entre roja, verde y azul

|  FINCA RESALSO 750ml

|  QUESO AÑEJO RESERVA 12 GARCÍA BAQUERO 200g 

*Puedes elegir tu cinta entre roja, verde y azul

3 4

|  TOLENTINO MALBEC 750ml

|  QUESO PETIT BRIE ILE DE FRANCE 125g

|  2 BARRAS AJONJOLÍ CON CARAMELO MUZE 50g

*Puedes elegir tu cinta entre roja, verde y azul

5

7

6

|  2 GIN STRAWBERRY MINIATURA PUERTO DE INDIAS 50ml

|  5 OSITOS DE CHOCOLATE LECHE LINDOR 10g c/u

|  HITO 750ml

|  CAJA DE COLECCIÓN DE MADERA MUZE 
INCLUYE:
2 MUZE CACAO + GINGER CBD 50G
2 MUZE CACAO + COFFEE
2 MUZE AJONJOLÍ CON CARAMELO
2 MUZE FRAMBUESA.

*Hasta agotar stock
*Imágenes referenciales

HECHA

A M A N O



Quesos



099 937 2552

g�ores@dibeal.com

www.dibeal.com
www.dibealwines.com

*Hasta agotar stock. Todos los precios incluyen IVA.
Ningún producto incluye adornos navideños.


